



Председатель Следственного комитета Российской Федерации затребовал доклад в связи с обращением о ненадлежащем оказании медицинских услуг жительнице Свердловской области



Жительница Екатеринбурга через средства массовой информации обратилась к Бастрыкину А.И. Со слов женщины, в связи с ненадлежащим оказанием стоматологических услуг ей потребовалась длительная реабилитация.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776806>